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Πότε μιά συνάρτηση  
[image: image3.wmf]f

 λέγεται γνησίως φθίνουσα σε ένα διάστημα  Δ
   
του πεδίου ορισμού της;
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Α3.
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στην κόλα σας
  
 τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.         

  
α. 
Η απόσταση των αριθμών  
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β.  Το τριώνυμο 
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, μόνο για τις τιμές του 
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 που βρίσκονται μεταξύ των ριζών.
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Αν 
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δ.  
Για κάθε πραγματικό αριθμό 
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 και φυσικό αριθμό 
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 ισχύει: 
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H ευθεία 
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 σχηματίζει αμβλεία γωνία με τον άξονα 
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ΘΕΜΑ Β 
 
Να λυθεί η ανίσωση:   
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 ΘΕΜΑ  Γ        
  
Δίνεται η συνάρτηση:  
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Γ1.
Να βρείτε το πεδίο ορισμού της.
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Γ2.
Να βρείτε τα σημεία που η γραφική παράσταση της  συνάρτησης 
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 τέμνει τους 
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ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η εξίσωση 
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Δ1.  Να βρείτε τις τιμές του 
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 για τις οποίες η παραπάνω εξίσωση έχει δύο ρίζες
  
πραγματικές και άνισες.
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Δ2. 
Για 
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, να υπολογίσετε τις παραστάσεις :  
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 οι ρίζες της παραπάνω εξίσωσης.
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Δ3.
Για 
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, να υπολογίσετε την τιμή της παράστσης:  
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